

證達教尊簡介

證達教尊，1963年2月出生在中國四川內江，從小跟隨父母敬奉三寶，參訪過很多高僧大德，如證果法師、唯因法師、郭元勛居士等，又在成都受頂果欽則法王灌頂大圓勝慧二次第，後由蔣貢康欽仁波且推薦，拜在南無第三世多杰羌佛坐下學《俱舍論》、《般若論》、《中觀見》等等，南無羌佛同時為她傳了佛法，並對她說：你修了會見到本尊的，可是怎麼修也深入不了境界，也見不到虛空佛菩薩，她越想越想不通，這是師父羌佛恩師親傳的法呀，怎麼就修不到境界呢？而自己也非常的努力了，於是向南無羌佛請示，她的佛陀恩師問她，你做到百分之百的虔誠純淨了嗎？如果對諸佛菩薩有一點點妄語虛假疑心，沒有做到百分之九十九的純淨虔誠心，餘下的那麼一點不純淨，都是對佛菩薩的虛假，產生的黑障，就會讓你見不到佛菩薩，這幾句話讓她明白了心有絲毫不真都是假修行，竟然還妄想見佛菩薩，實在是白癡，於是她暗暗發下心願，三業純淨，只要修來能見到南無觀世音菩薩，就馬上出家，後在美國，她的佛陀

恩師南無第三世多杰羌佛為她做內密灌頂，她當下開悟，一次在公眾聖考禪定中，見到了無常和怖畏金剛，並見到了南無觀世音菩薩，她一出定當下請覺慧法師拿剪刀自己斷髮，回到台灣立即剃度，隨後受完三壇大戒，成為真正的比丘尼。後經「百法明門黑關擇決法」擇決，法會現場幾百人參加，擇決查出證達法師是綠度母身邊的親信轉世再來人，自然倍加勤奮精進，隨著道行增長，受到冰姿顯聖內密灌頂，獲得活性神變金剛丸一粒，成為俱道高僧，升任為國際佛教僧尼總會總住持，在南無羌佛重視之下，終於受到勝義內密灌頂，道行更是突飛猛進，在與同科眾人考金剛陣，進陣者各個困陣慘叫倒地求救，僅證達教尊憑道行破陣安全而出，最終考過了二段金釧教尊，被祿東贊大法王讚為一代高僧、法門大器，現升任為世界佛教總部副主席，兼任國際佛教僧尼總會名譽主席及世界各地很多寺廟的住持，目前常住洛杉磯聖蹟寺和拉斯維加斯慈善寺。

第二集

教尊您好！

阿彌陀佛！主持人曉偉好，各位聽眾大家好！

教尊吶，在上一集呢您和我們的聽眾分享了佛教還有和世界其他的宗教派別的不同地方，那我也知道呢佛教裡面吶常常會有一些的名詞，我們舉個例子啊，比如說像佛學、佛法、還有修行，那麼我們今天這一期的節目內容呢，我們首先第一個問題要請教一下證達教尊，您可以跟我們分享一下嗎？那我們剛提到的這一些名詞啦，它們之間究竟有什麼區別呢？

好的，關於佛教當中的佛學、佛法、以及修行這幾個概念。佛法祂不是佛學，但是與佛學有關係，修行是與佛法分不開的，這是非常重要的，很多人都沒有理解到這個部分的重要性，如果不弄懂這三個概念，你就謹防掉入空頑了。簡單的說，佛學是理論，佛法是實證，依理論而呈現出的成果就是實際證到的量境。在釋迦佛陀證悟宇宙真諦的那個時代，屬於正法時期，那個時候的理論與實證聖境，是一體性的，就是說學懂、掌握理論的當下，就能證到實際的聖量。因此，正法時期祂是聞、思、修、果四資一元無缺的，所以才能修出道境來，證到二重聖量。因為如來正法的修學是四資一元的，可是現在的教法，甚至有的祖師們他們都不提四資一元了，他們只說聞、思、修，原因就在於教法出了問題了，很多人都只講理論，無法證到最後的一資「果」，呈顯不了果，只好用聞、思、修三資講述了。當然有時候，他們

也會說果，可是那個果往往是空洞的，根本無法拿給大家看，果就是實際能證到的量。如果沒有量可呈現擺在大家的面前，那那個果就是空洞的，就是空論不實之果，沒有作用的果、假的果。那到底怎麼樣才能知道取得了成果呢？也就是說你取得了超越凡夫而成為聖者的成果呢？換句話說，我們怎麼知道呢？憑你嘴巴講嗎？憑書本經論寫、看嗎？當然不是，首先就必須要體現在這個修持人自己的身心上由凡轉聖，也就是說到底修持者是凡還是聖，是必須要有鑒別的，不是講一些空洞無實的理论，而是要見真剛，讓人看得到的東西。因此就首先要鑒定他身體、身心是否是有道行，那麼身體既然有道行，他就要有聖體質才能有聖體力和聖心力，才能說明證道了。而只是凡夫的力量，只是普通人的身心狀態，那說明他與常人普通人沒有區別的，是沒有證道的。有人說開悟了就成道了，為什麼跟身體有關係呢？人家六祖慧能大師開悟時寫了一首偈語，沒有修行學法不就成就了嗎？

教導啲，那慧能大師寫的一首偈語指的是哪一首呢？

他的那首偈語就是：

「菩提本無樹 明鏡亦非台 本來無一物 何處惹塵埃」
就是這首，很多人都知道的。

實際上，他是對應神秀的那首偈語。

對，很多人都知道，就是這首啦：

「身是菩提樹 心如明鏡台 時時勤拂拭 勿使惹塵埃」對吧！

對，對，對！其實呢，佛弟子們啊，慧能大師開悟成就！
哪裡僅僅是一首偈語的概念呢，太錯了，人家六祖慧能大師

本來就是金剛菩薩轉世，不需要再開悟都是聖德。而他開悟後，半夜三更還受到五祖傳法，而他的衣鉢放在地上 神秀這邊的凡夫根本拿不起來，而只有六祖才拿得起來，這就是與身體有關係嘛，否則為什麼神秀這邊的人拿不動呢，因此有了聖證量的量資，說明這個佛法才是正確的真開悟的道境，最終才能證到成就解脫的圓滿的果實。所以啊，真正的佛教、佛法不是空洞的虛詞說理，談談空洞的開悟啊，法無自性啊，而反知是沒有實際的道行功夫。南無羌佛一直就教導我們，佛法是科學，既然是科學就要讓大眾親眼見到，親身經歷。所以，真開悟是要在人世間就要講實際功夫，有實際證量的展顯，才能證明所學的佛法是真實的，才是純正的佛法，是實際證到佛法的證量的法境。因此，真正的佛教就是實量主義教，不是理想主義教。

嗯，聽完教尊您剛才的講解，我知道佛教當中的佛學、佛法、修行原來是很不同的，而且差別還真的蠻大的。

↑ 以上是第二集之上半集

那教尊我再請問您，那剛才我們在上一段的內容當中呢您有提到真正的佛教就是實量主義教而不是理想主義教，那好了，這個問題好像跟我們一般人對於佛教的認知不太一樣，那請教尊也告訴一下我們聽眾，那為什麼佛教是實量主義教呢？

你的這個問題啊提出來很好，我還是列舉一些實證來講吧。

好。

首先實量教中就會產生出也就是體現出五明的成果來，這個五明呢，你們看香港衛視上面播出的我至尊偉大的佛陀恩師 南無第三世多杰羌佛就展顯了五明的高峰，而五明是什麼概念呢，看了大家就知道了嘛。

那教尊，請問您剛才說到的五明到底指的是哪五項呢？也請教尊跟我們聽眾具體簡單的說明一下好嗎？

好的！五明，簡單地說，傳統五明學分大五明、小五明，大五明就是指工巧明、醫方明、聲明、因明、內明這五個方面，小五明就是指修辭學、辭藻學、韻律學、戲劇學、星系學這五個方面，大家在網上也都查得到。而實際上，五明不是這麼一個膚淺的概念，真正的五明是將宇宙中所有一切看得到，看不到的一切成、住、壞、滅、空的東西，宇宙之萬有，都包括進來，分為五個大類，這五個大類呢，開敷出宇宙間一切美好的，利益眾生的稱之為明，反之，不好的，概之為暗，這才是完整的五明真相。對於這個五明分類，一條一款的如果要不間歇的這樣的講下去的話，我看十年也講不完，這裡我就不再闡述了。

那麼這個五明當中呢，是有體證果和智慧果的。比如智慧果。菩提聖水穿鉢，那就是與諸佛菩薩道交感應的這個聖量果了。如果一個人說他怎麼、怎麼厲害，是什麼等級的菩薩，那你能修菩提聖水穿鉢而出嗎？比如打一杯水，裝在任意的金鉢、銀鉢、銅鉢、鐵鉢、瓷器鉢啊各種不同完好的這

個鉢器當中呢，當眾修法，在大眾的面前讓盛裝在比如瓷器鉢裡面的水，它就會穿過瓷器鉢這個鉢壁流出來流到法台上，修法的時候，任何鉢器都裝不了菩提聖水，這個菩提聖水都會穿壁而出，這個法水也是密乘勝義內密灌頂不可缺少的法水。證到這個本事，那就證明你的道行與諸佛菩薩相通了，這就是智慧果體顯之一；又比如我的佛陀恩師南無羌佛，能把天空中的雲霧雕塑在藝術品的洞中，雲霧雕在洞中是什麼概念呢？而且這個雲霧雕在洞中，用強風都吹不散，這就是凡夫雕塑家們雕不出來的啊，大家可以到舊金山美國國際藝術館就可以看到這個作品，神妙無比。

關於這個智慧果，我有幾位師兄都證到了智慧果，其中有位老師兄，他就證到二重聖量，體證果和智慧果，我的這位老師兄，名字叫開初，年齡今年已經進入 90 歲了，他的體重只有 170 至 180 磅之間，他證到了教尊聖德的量資。

是，很厲害！

其實他的這個右手手指，曾經處置邪怪亂神，不慎被折斷過，是有殘疾的，而且是右手三根指頭的指節骨都變了形，可是老師兄就是用他的右手，那隻三根指頭指節骨曾經折斷變形的這隻右手拿杵上座，在開初師兄拿杵上座的視頻裡我們看到開初師兄成功拿杵上超 25 段，重量 245.08 磅，離地的時間 8.78 秒。又於去年就是 2021 年的 3 月份，開初師兄的聖量達到又成功拿杵上超 26 段的道行。還是在去年，他以拿杵上超 27 段的道行功夫，為南無羌佛佛陀恩師祝壽，想必這個錄影視頻很多人都應該看到了。實在的說，目

前在全亞洲，世界上這個佔地球上一半多人裡面呢，沒有一個人提得起開初師兄他上超 27 段的金剛杵。因為只有真佛法道行的人，才有巨大聖力。

為什麼我要這樣說呢？因為這是實際考證過的，全亞洲第一大力士呂瀟，他曾經是代表中國參加在馬來西亞吉隆坡的世界大力士比賽的時候，獲得的「亞洲第一大力士」，這位大力士，他一個人可以把一輛火車，184 噸重的火車，拉動前行 20 米遠，這是他 2017 年在遼寧春晚展現的被稱為是神力，網上有很多他的大力士比賽的視頻。就是他，於 2019 年 12 月 27 日這一天，在中國的瀋陽，就經過了考試，測試了，結果他沒有提起這個我們開初師兄提起的金剛杵的重量，這位大力士呂瀟提杵測試的當時，提起的金剛杵的重量是 226 磅重，可是他的體重就有 350 磅，年齡是 35 歲的壯年。

的確，35 歲他非常年輕。

他也只是達到了在自身標準上，上超了兩段的成績成為實力士，這些都是我在錄影視頻當中看到的這一實況而告訴大家，我希望看到學到真佛法的佛弟子們，你們的修證功夫本領更強。

曾經在聖德們的一個共修法會上，開初師兄說到：羌佛恩師給了他的一切，才有真果資、真道行，每個人只要真正虔誠的修學佛法，就能把自己的凡夫軀殼修成聖者體，簡單說就是讓你脫胎換骨。

嗯！那我們也真的是通過教尊您剛才的講解啊，我們

也了解到了也學習了，那佛教的實量主義呢而非理想主義，實量主義所產生的就是體證果跟智慧果，那正如教尊您剛才所說的結果是非常重要的，就像我們做任何的事情，忙了半天如果沒有結果的話，那這個也是徒勞無功。但是，如果我們可以從結果也就是實際產生的實量然後反推去驗證理論或者是說是自己所學的究竟是不是正確的，那這個也不失為一個非常好的方法。非常感謝教尊您剛才的分享，那讓我們呢也可以透過在另外一個角度呢，從實際產生的結果去思考，然後去學習。

（第二集終）